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 Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас се путем саопштења обратио
члановима тима за дијалог Европског парламента.

  „Текст који сте сви заједно потписали и објавили у провладином гласилу Блиц
представља озбиљан ударац дијалогу и пре него је исти почео“, пише Ђилас.   

„У тексту се велича улога српског парламента у коме нема опозиције и у коме се
опозициони политичари, али и професори, глумци,новинари, судије, људи из НГО
сектора и сви који се не слажу са тоталитарним режимом називају нацистима,
фашистима, издајницима, лоповима. Парламент у коме се на исти или сличан начин
говори о посланицима европског парламента. Парламент у  коме се људима суди и
пресуђује и у коме се онима који другачије мисле црта мета не челу.

  

У тексту се велича улога Ивице Дачића, председника таквог парламента, човека који је
део антиевропског режима Александра Вучића. Величањем Ивице Дачића вређају се
Александар Обрадовић, Марија Лукић, Милан Јовановић, сви пребијени на
демонстрацијама јула прошле године, сви који су остали без посла јер нису прихватили
да гласају за СНС,  али и сви остали грађани Србије који су директне жртве овог
режима.
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У тексту се величају резултати лажног дијалога из 2019. године, иако ниједан једини
резултат тим разговорима није постигнут. Данас, осамнаест месеци касније је по
извештајима међународних организација, али и извештају самог Европског парламента
усвојеног у марту ове године, ситуација, што се слободе и демократије у Србији тиче,
гора него пре две године.

  

Одговорност за успех дијалога никако  не може бити подједнако на власти и опозицији.
Успех дијалога зависи од тога да ли ће Александар Вучић прихватити да поштује закон
или ће наставити да га крши као и свих претходних година. Сви наши захтеви су
базирани искључиво на поштовању закона, а уместо спровођења захтева из наше
платформе довољно је да Александар Вучић поступи по извештају Европског
парламента за који је рекао да су га писали људи изгубљени у времену и простору.

  

Уколико приступате дијалогу са идејом да се договоре неке козметичке измене боље је
да га и не почињете. И до нас су, као и до вас, дошле информације да поједини
представници земаља Европске уније говоре како опозиција хоће на изборе и само јој
треба неки минимални уступак кроз дијалог да би оправдала такву одлуку. Као
председник највеће опозиционе партије јасно вам кажем да је то лаж. Ми на изборима
који нису избори нећемо учествовати.

  

Дијалог је последња шанса да се кроз постизање договора о поштовању закона смање
тензије у друштву и избегне изливање народног незадовољства на улице. Ми као
странка смо против таквог сценарија јер он са собом носи велике опасности, али и
потенцијалне жртве. Ако до таквих догађања дође одговорност ће бити искључиво на
режиму Александра Вучића и онима који такав режим подржавају“, поручује председник
Странке слободе и правде.

  

(Нова.рс)
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